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Veleučilište u Rijeci 
Povjerenstvo za kvalitetu 
 

Rijeka, 15.12.2018. 
 
 

ANKETIRANJE STUDENATA I POSLODAVACA 
O KVALITETI PRAKTIČNE NASTAVE 

Akademska godina 2017./2018. 
 

 
Veleučilište u Rijeci je u ak. god. 2017./2018., po prvi puta,  provelo anketiranje studenata i 
poslodavaca o praktičnoj nastavi na svim stručnim i specijalističkim studijima na kojima se provodi 
semestralna i ljetna praksa. Ocjenjivani su različiti aspekti kvalitete provođenja praktične nastave. 
Anketiranje se provodi na propisanim obrascima, različitim za poslodavca i studenta, koji sadrže 
pitanja o kvaliteti praktične nastave te mogućnost ostavljanja otvorenog dodatnog komentara. 
 
Studenti su kvalitetu praktične nastave ocjenjivali na temelju 12, a poslodavci na temelju 14 
kriterija (tvrdnji). Stupanj slaganja s navedenim tvrdnjama ocjenjivan je ocjenama od 1 do 5, gdje 
ocjena 1 znači „uopće se ne slažem“, a ocjena 5 „u potpunosti se slažem“.  Analizirano je ukupno 
388 ispunjenih anketnih upitnika (217 za studente i 176 za poslodavce).  
 
Prosječne ocjene po pojedinim pitanjima/kriterijima u ovom anketnom ciklusu za studente kreću 
se u rasponu od 4,43 do 4,86, te pokazuju da studenti najboljim ocjenjuju suradnju s drugim 
zaposlenicima koja je bila ugodna, uz međusobno uvažavanje i osjećaj pripadnosti timu, dok je 
fleksibilnost radnog vremena ocijenjena najmanjom ocjenom. Ukupna prosječna ocjena kvalitete 
praktične nastave  je visoka i iznosi 4,69, te ukazuje na izvrstan stav studenata o kvaliteti praktične 
nastave. Najbolje ocijenjena praktična nastava je na Poljoprivrednom odjelu (5,00), dok je najniža 
prosječna ocjena (4,35) na stručnom studiju Poduzetništvo. Treba naglasiti kako sve prosječne 
ocjene (ukupne i za pojedini kriterij) pripadaju gornjem dijelu ljestvice ocjenjivanja. Studentima je 
postavljeno i pitanje jesu li za odrađivanje stručne prakse primili određenu financijsku naknadu na 
što je ukupno 24% studenata odgovorilo potvrdno, najviše na stručnom studiju Telematika (33%), 
a najmanje na ljetnoj praksi stručnog studija Sigurnost na radu (3%).  
 
Prosječne ocjene po pojedinim kriterijima za poslodavce kreću se u rasponu od 4,55 do 4,92, te 
pokazuju da poslodavci najboljim ocjenjuju redovitost studenata u dolaženju na radno mjesto, dok 
je najlošije ocijenjena primjerenost trajanja stručne prakse kako bi bila dovoljna da se student 
upozna s djelatnošću organizacije i osnovnim radnim zadacima svog zanimanja. Ukupna prosječna 
ocjena kvalitete praktične nastave je izvrsna i iznosi 4,80. Najbolje ocijenjena praktična nastava je 
na Poljoprivrednom odjelu (4,98), dok je najniža prosječna ocjena (4,65) na stručnom studiju 
Poduzetništvo. 
 
Može se zaključiti da su ocjene studenata i poslodavaca ujednačene i nema posebnih odstupanja.  
 
U nastavku su detaljni rezultati po pojedinim studijima za studente i za poslodavce. 
 

Povjerenstvo za kvalitetu 
Predsjednica Povjerenstva 

 
Marina Rauker Koch, pred. 
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Tablica 1: Usporedba prosječnih ocjena studenata o kvaliteti praktične nastave po studijima 

 

 

Poduzet-
ništvo N=35 

Informatika 
N=5 

Poljopri-
vredni 
N=4 

Promet – 
ukupno  
N=91 

Telematika 
N=6 

Sigurnost 
- spec. 
N=15 

Sigurnost 
stručni, 
semstraln
a N=23 

Sigurnost 
stručni, 
ljetna 
N=38 

Sigurnost 
– ukupno 
N=76 Ukupno 

Poslodavac (mentor) mi je tijekom prakse pretežito dodjeljivao stručne 
zadatke (manjim dijelom pomoćne poslove, primjerice, fotokopiranje, 
fizičke poslove i sl.). 4,03 4,80 5,00** 4,51 4,50 4,67 4,65 4,45 4,59 4,57 

Suradnja s drugim zaposlenicima bila je ugodna, uz međusobno 
uvažavanje i osjećaj pripadnosti timu. 4,60 5,00** 5,00** 4,82 4,83 4,93 4,91 4,79 4,88 4,86** 

Moje radno vrijeme je bilo fleksibilno. 3,74* 4,80 5,00** 4,29 4,17 4,47 4,78 4,45 4,57 4,43* 

Stručni zadaci koji su mi dodjeljivani bili su u skladu s mojim znanjima i 
vještinama. 4,34 4,60 5,00** 4,66 4,67 4,67 4,87 4,61 4,71 4,66 

Mentor je uvijek pronašao vremena za odgovaranje na moja pitanja i 
pomoć u obavljanju mojih radnih zadataka. 4,69 4,60 5,00** 4,79 4,67 4,87 4,96 4,84 4,89 4,77 

Ostali zaposlenici su me tretirali kao ravnopravnog kolegu(icu) i bili su mi 
spremni pomoći. 4,46 4,60 5,00** 4,81 5,00** 4,87 4,87 4,92 4,89 4,79 

Tijekom obavljanja zadataka imao/la sam priliku primijeniti znanja stečena 
na studiju. 4,00 4,20 5,00** 4,66 4,50 4,73 4,91 4,68 4,78 4,52 

Uspijevao/la sam samostalno obavljati dodijeljene mi zadatke. 4,23 4,40 5,00** 4,56 4,50 4,67 4,83 4,45 4,65 4,56 

Posao sam obavljao(la) savjesno i uz dobru samoorganiziranost. 4,49 4,60 5,00** 4,74 4,67 4,93 4,96 4,74 4,88 4,73 

Sveukupno promatrano zadovoljan/na sam poslodavcem kod kojeg sam 
obavljao/la studentsku praksu i preporučio/la bih ga drugim studentima. 4,63 5,00** 5,00** 4,88 4,67 4,87 4,78 4,92 4,86 4,84 

Rado bih ponovo surađivao/la s ovim poslodavcem. 4,60 5,00** 5,00** 4,90 4,50 4,87 4,91 4,97 4,92 4,82 

Trajanje stručne prakse bilo je dovoljno da se upoznam s djelatnošću 
organizacije i osnovnim radnim zadacima svog zanimanja. 4,46 5,00** 5,00** 4,67 4,50 4,60 4,83 4,74 4,72 4,72 

Za odrađivanje stručne prakse primio/la sam određenu financijsku 
naknadu. 32% 20% 25% 18% 33%** 27% 22% 3%* 17% 24% 

 
4,35* 4,72 

5,00***
* 4,69 4,60 4,76 4,86 4,71 4,78 4,69 

 

 

Napomena: * - najniža prosječna ocjena; ** - najviša prosječna ocjena. 
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Tablica 2: Usporedba prosječnih ocjena poslodavaca o kvaliteti praktične nastave po studijima 

 

 

Poduzet-
ništvo 
N=22 

Informatika 
N=6 

Poljo-
privredni 
N=6 

Promet 
- stručni 
N=33 

Promet - 
specijalistički 
N=18 

Promet 
N=51 

Telematika 
N=10 

Sigurnost 
- spec. 
N=15 

Sigurnost 
stručni, 
semstralna 
N=23 

Sigurnost 
stručni, 
ljetna 
N=38 

Sigurnost 
N=76 Ukupno 

Student je redovito (u dogovoreni dan/vrijeme), dolazio na 
radno mjesto. 4,91 4,83 5,00 4,88 5,00** 4,94 4,90 4,93 5,00** 4,92 4,95 4,92** 

Student uspješno surađuje s drugim zaposlenicima – sklon 
je radu u timu. 4,91 4,67 5,00** 4,91 4,94 4,93 4,90 4,93 5,00** 4,84 4,93 4,89 

Student se odgovorno i pozitivno odnosi prema 
dodijeljenim radnim zadacima. 4,86 4,83 5,00** 4,88 5,00** 4,94 4,70 4,93 4,96 4,92 4,94 4,89 

Student ima dobre komunikacijske vještine (lako se 
sporazumijeva sa suradnicima/klijentima). 4,73 4,83 5,00** 4,82 4,89 4,85 4,50 4,87 5,00** 4,76 4,88 4,81 

Student brzo i potpuno razumije dodijeljene zadatke. 4,68 4,67 5,00** 4,73 4,94 4,84 4,50 4,93 4,96 4,71 4,87 4,78 

Student pokazuje samoinicijativu u rješavanju radnih 
zadataka. 4,59 4,83 5,00** 4,67 4,78 4,72 4,60 4,73 4,83 4,79 4,78 4,75 

Student pokazuje samostalnost u rješavanju radnih 
zadataka. 4,50 4,83 5,00** 4,67 4,94 4,81 4,70 4,87 4,78 4,68 4,78 4,78 

Student je motiviran izvršiti zadatak čim prije i zatražiti 
novi. 4,68 4,83 4,83 4,88 4,83 4,86 4,50 4,80 4,91 4,76 4,83 4,76 

Tijekom izvršavanja zadataka, student je uspješno 
primjenjivao ranije stečena stručna znanja. 4,50 4,67 5,00** 4,72 4,94 4,83 4,80 5,00** 5,00** 4,74 4,91 4,82 

Student je pretežito izvršavao stručne zadatke (manjim 
dijelom pomoćne poslove, primjerice fotokopiranje, fizičke 
poslove i sl.). 4,41 4,67 4,83 4,70 4,94 4,82 4,80 4,80 4,78 4,58 4,72 4,72 

Student je savjestan i dobro samoorganiziran radnik. 4,68 4,67 5,00** 4,94 5,00** 4,97 4,80 4,87 5,00** 4,74 4,87 4,84 

Sveukupno promatrano zadovoljan/na sam studentom koji 
je obavljao studentsku praksu. 4,77 4,67 5,00** 4,97 5,00** 4,98 4,70 4,93 5,00** 4,92 4,95 4,86 

Rado bih ponovo surađivao/la s ovim studentom. 4,82 4,83 5,00** 4,91 5,00** 4,95 4,40 4,93 5,00** 4,92 4,95 4,84 

Trajanje stručne prakse bilo je dovoljno da se student 
upozna s djelatnošću organizacije i osnovnim radnim 
zadacima svog zanimanja. 4,09* 4,50 5,00** 4,76 4,94 4,85 4,30 4,40 4,91 4,71 4,67 4,55* 

 
4,65* 4,74 4,98** 4,82 4,94 4,88 4,65 4,85 4,94 4,79 4,86 4,80 

 
Napomena: * - najniža prosječna ocjena; ** - najviša prosječna ocjena. 

  


